

Jegyzőkönyv

Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata Oktatási Bizottság 2016. szeptember 21-i üléséről

Az ülés formája:	Rendkívüli	ZÁRT	
Az ülés ideje:	2016. szeptember 21. (szerda) 18:00		
Az ülés helye:	HÖK tárgyaló (E fsz. 17)		
Ülésvezető:	Tarjáni Gábor	<i>referens</i>	
Jegyzőkönyvvezető:	Praymayer Mercédesz		
Az ülés résztvevői szavazati joggal	Praymayer Mercédesz	<i>kari felelős</i>	(Oktatási Bizottság)
	Csathó Judit	<i>kari felelős</i>	(Oktatási Bizottság)
	Török Zita	<i>kari felelős</i>	(Oktatási Bizottság)
tanácskozási joggal	Stan Róbert	<i>tag</i>	(GTK HÖK)
	Nyikos Viktória	<i>tag</i>	(Oktatási bizottság)
	Meskó Dániel	<i>tag</i>	(Küldöttgyűlés)
	Pártay Maja	<i>tag</i>	(GTK HÖK)
	Janosik Tamara	<i>kari elnök</i>	(GTK HÖK)
	Major Nikoletta	<i>tag</i>	(KöTK HÖK)
	Balogh Turul	<i>tag</i>	(GTK HÖK)
	Egri Judit	<i>tag</i>	(GTK HÖK)
	Balaton Boglárka	<i>tag</i>	(KöTK HÖK)
meghívottként	Klimaj Pál	<i>tag</i>	(GTK HÖK)
	Kővári Zsombor	<i>kari elnök</i>	(KöTK HÖK)
	Csernák János	<i>kari elnök</i>	(TK HÖK)
Összes mandátum	3	Ebből jelen	3

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; *E-mail:* hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; *Fax:* 1/482-5456

Határozatképesség

Az ülés határozatképes

Köszöntő

- Tarjáni Gábor köszönti az oktatási munkacsoport tagjait.

Személyi változások

- Kovács Eszter és Nagy Nikolett kilépett az oktatási munkacsoportból. A KÖZGÁZ! Kabinet által meghirdetett felületen lehet jelentkezni munkacsoporti tagnak, így az új tagok felvétele folyamatban van. Török Zita, aki a G kar kari oktatási felelőse volt passzíváltatta magát, így a karon új kari felelős lesz választva.

Gólyaprojekt értékelése

- Az idei évben az eddigiektől eltérően a gólyaprojektet az oktatási munkacsoport egyedül vitte véghez a kommunikációs és a külügyi munkacsoport nélkül. A projekt összességében sikeresen lement, érkeztek visszacsatolások, ezek a jövőben figyelembe lesznek véve és be lesznek építve. Török Zita 18:36-kor megérkezett az ülésre.

E-mail kezelés

- A beérkezett e-mailek nincsenek időben megválaszolva, így az a megállapodás született, hogy a kari felelősök, amennyiben egy üzenetből kiderül, hogy melyik karról érkezik kérdés, az adott kar kari felelőse válaszolja meg a feltett kérdéseket. Ha nem derül ki melyik karról érkezik kérdés, akkor aki először látja a kérdést és meg tudja válaszolni, az válaszolja meg. Egri Judit 18:20-kor megérkezett az ülésre.

KKF projekt

- Tarjáni Gábor Egri Juditot bízta meg a projekt vezetésével. Kővári Zsombor K kari HÖK elnök röviden összefoglalta a KKF projektet, milyen feladatokat kell végrehajtani a sikeres projekt levezetéséhez.

Csernák János T kari HÖK elnök megérkezett az oktatási csoport ülésére 18:27-kor.

HÖK válaszol projekt

- Egyenlőre nem működik. Ha az IT munkacsoport helyzete rendeződik, utána a HÖK válaszol felületét is újra lehet indítani.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Könyvvásár online

- Tarjáni Gábor elmondta, hogy a könyvvásár csak online lesz megtartva és jó lenne, ha ez egy egész éves projekt legyen, hogy a hallgatók az egész félév folyamán tudjanak számukra szükséges könyveket, jegyzeteket vásárolni. A projektet Nyikos Viktória és Meskó Dániel fogja vezetni.

Kisokosok

- Tarjáni Gábor elmondta, hogy a vizsgaidőszaki kisokost már most el kell kezdeni kidolgozni, hogy a hallgatókhoz időben eljussanak és belekerüljenek a szükséges információk.

Pro Universitate értékelés

- Tarjáni Gábor röviden összefoglalta a díj értékelésének menetét, a beérkezett pályázatokat. A szóbeli elbeszélgetések jól sikerültek a pályázókkal, színvonalas pályázatok érkeztek. Volt egy pályázó, akinek a pályázata miatt a Felügyelő Bizottsághoz kellett fordulni, de az ügy megoldódott. Pártay Maja összefoglalta, hogy a G kar miért nem támogatja azt, hogy a Pro Universitate díj minden félévben ki legyen írva. Ez által vesztené a díj a presztízséből vagy kétszer annyi pénzt kéne a díjra fordítani.

Kővári Zsombor 18:45-kor elment az ülésről.

Pártay Maja 18:45-kor megérkezett az ülésre.

Oktatási workplan és roadmap

- Tarjáni Gábor elmondta, hogy szeretne a munkacsoport tagjai számára egy workplan-t létrehozni, aminek célja az lenne, hogy az aktuális feladatokat nyomon lehessen követni és azt is, hogy ki alá tartozik.

Tarjáni Gábor
ülésvezető

P.H.

Praymayer Mercédesz
jegyzőkönyvvezető

résztevő

résztevő



**BUDAPESTI CORVINUS EGYETEM
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT**

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Budapest, 2016. szeptember 18.